
 
 
 
 
 

    COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO - CPL 

ATA DA SESSÃO PÚBLICA DA TOMADA DE PREÇOS Nº 003/2019 DA 
PREFEITURA MUNICIPAL DA GAMELEIRA 

 

Ao sétimo dia do mês de maio do ano de dois mil e dezenove (07/05/2019), às 10h00min, na Sala da Comissão 

Permanente de Licitação, na sede da prefeitura, localizada na Rua José Barradas, nº 95, Gameleira/PE, reuniu-

se em Sessão a Comissão Permanente de Licitação, composta pelos servidores JOYCE DE BARROS 

FIGUEIREDO,  JOSÉ RICARDO DO NASCIMENTO, ISRAEL PEDRO DA SILVA, MATHILDE EMANUELLE B. 

DE OLIVEIRA LINS e ÁLVARO GUILHERME DE SOUZA LEÃO, sob a presidência da primeira, abaixo assinados.  

 

Foi aberto o PROCESSO LICITATÓRIO Nº 010/2019, modalidade TOMADA DE PREÇOS No 003/2019 cujo 

objeto é o CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA EXECUÇÃO DE OBRAS DE 

ENGENHARIA PARA PAVIMENTAÇÃO EM PARALELEPÍPEDOS GRANÍTICOS E DRENAGEM DAS 

RUAS PROJETADAS DO MUNICÍPIO DA GAMELEIRA/PE. 

 
Compareceu à sessão as seguintes licitantes: CLEYTON DA SILVA ENGENHARIA EIRELI - ME, representado 

por sua procuradora a Sra. Janaina Beatriz Neves de Oliveira; COFEM CONSTRUÇÕES SERVIÇOS 

TECNOLOGIA E LOCAÇÕES EIRELI-EPP, representado por seu administrador o Sr. Emerson Linhares Soares; 

MACRO CONSTRUTORA EIRELI - EPP, representado por seu procurador o Sr. Jailton José da Silva; os quais 

apresentaram os documentos de credenciamento, bem como os envelopes com as propostas de preços e 

documentos de habilitação. Em seguida, foi realizada a análise da documentação referente ao credencimento 

pelos representantes das empresas,  bem como rubricado o credencimento e os envelopes de preços e habilitação 

pelas empresas sendo devidamente credenciados. 

 

Em seguida, os representantes das empresas COFEM CONSTRUÇÕES SERVIÇOS TECNOLOGIA E 

LOCAÇÕES EIRELI-EPP e MACRO CONSTRUTORA EIRELI – EPP solicitaram sua retirada da sessão, sendo 

concedido pela Presidente. 

 

Ato contínuo, a Pregoeira e a Equipe de Apoio procedeu a abertura dos envelopes de Documentos de Habilitação 

dos licitantes, sendo analisado e rubricada todos os documentos pela licitante.  

 

Em seguida, a Pregoeira e a Equipe de Apoio comunicaram as licitantes a suspensão da sessão, para analise 

posterior dos documentos de habilitação necessitando do parecer técnico do engenheiro consultor, sendo 

divulgado o resultado das licitantes habilitados para a etapa da abertura das propostas de preços e prosseguimento 

da sessão, por meio da imprensa oficial do município – AMUPE. 
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Questionadas pela Presidente, as Licitantes representadas na Sessão não manifestaram qualquer interesse em 

recorrer das decisões tomadas nessa Sessão. Perguntados se os licitantes desejariam abrir mão do prazo recursal, 

a resposta foi afirmativa e unânime. Perguntado se os participantes gostariam de dirimir alguma dúvida, a resposta 

foi negativa.  

 

E como nada mais fosse tratado, foi dada por encerrada esta reunião, mandando lavrar a presente Ata, que depois 

de lida e achada conforme, vai assinada pelos membros da Comissão Permanente de Licitação e demais 

participantes.  

 

Gameleira/PE, 07 de maio de 2019. 
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